Exercicio Tabela de Decisao

1. O sistema de uma loja foi programado para a seguinte promocgao:
e C(lientes moradores da mesma cidade (sede da loja) ndo pagam pelo frete dos
produtos comprados.
e Os clientes de outras cidades também terdo frete gratis se comprarem mais de 3
produtos e o valor total da compra atingir o minimo de RS 200,00.

|R1 | R2 | R3 | R4 [R5 | R6 | R7 | RS

Causas:

cl. Mora na mesma cidade Vv Vv \Y \ F F F F
c2. Valor compra >= 200
c3. Quantidade produtos >3 | V F Vv F \Y F \Y F
Efeitos:
el. Frete gratis X X X X X
e2. Frete pago X X X
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